

破冰翱雪 + 温泉养生

甘山邀您体验“极限冷暖”

寒冬季节,万籁俱寂,与其宅在家里,玩虚拟版的“穿越火线”,倒不如约上朋友,到三门峡甘山森林滑雪场,酣畅淋漓地体验现实版的“穿越冰火线”,切身感受“破冰翱雪+温泉泡汤”冰火两重天的极限冷暖!

甘山林海,遍野银花,卷起千堆雪;甘山雪原,凛冽来袭,激起万层浪;高山密林,脚踏雪橇,速滑而下,如翩跹之鸟,回看皑皑白雪自己留下的足迹,那种成就感,真的是无可替代!

甘山滑雪场,位于三门峡甘山国家森林公园内,是豫、陕、晋黄金三角区乃至中部地区唯一的国家级森林公园高山滑雪场,造雪面积180000平方米,不但汇聚了冰雕、雪雕、民俗、滑雪及观光等多种体验形式,还开展了双板、单板、雪上飞碟、雪地摩托等运动项目。

穿越冰火线,冰火两重天,“破冰翱雪+温泉泡汤”的极限冷暖组合体验,绝对让您大呼过瘾,距离滑雪30分钟车程的

陕县温泉,千年历史,水质极佳,含有碘、锌、硒、铜、钼、铬、钴及铁等10种有益健康的微量元素,矿物质透过皮肤,刺激内分泌、神经及免疫系统,促进血液循环、加速新陈代谢,不但能驱寒健身增强免疫,更有延年益寿的功效。

吃火锅?会上火!宅家里?会发疯。那就让冬天绚烂起来,约上好友到三门峡甘山滑雪场,踏上雪板,如风般飞驰,体验雪海冲浪的无限乐趣,尽情体验“破冰翱雪+温泉泡汤”冰火两重天的极限冷暖吧!

欢迎各大旅行社携手共赢! 洛阳咨询电话:13939931647

地址:三门峡甘山国家森林公园内

电话:0398-2287171

传真:0398-2287166

网址:www.ganshanski.com

行车路线:洛阳-三门峡东-火车站-铝厂转盘-三张公路-甘山国家森林公园-甘山滑雪场



每周一景

日月潭风景美不胜收



日月潭。日月潭美景如画,春夏秋冬,晨昏晴雨,景色变幻无穷。尤其是秋天夜晚,湖面轻笼着薄雾,明月倒映湖中,景色更为美丽动人。每年中秋圆月当空时,高山族的青年男女扛着又长又粗的竹竿,带着彩球,来到潭边跳起古老的民间舞蹈。他们重演着征服恶龙的民间故事,把太阳和月亮顶上天,让日月潭永远享有日月的光辉。

日月潭是台湾岛最著名的风景区。它位于西部的南投县,是台湾省最大的天然湖泊,卧伏在玉山和阿里山之间的山头上。湖岸周长35千米,面积7.7平方千米,平均水深30米。水面比中国另一个著名湖泊——杭州西湖略大,水深却超过西湖10多倍。

日月潭本来是两个单独的湖泊,后来因为发电需要,在下游筑坝,水位上升,两湖就连为一体了。潭中有一个小岛,远看好像浮在水面上的一颗珠子,故名珠仔岛,现在叫光华岛。以此岛为界,北半湖形如日轮,南半湖似上弦月,得名日月潭。旧台湾八景之一的“双潭秋月”就是由此而来。

日月潭四周青山环抱,山峦层叠,水映着山,湖面宛如一个巨大的碧玉盘。远远望去,潭中的美丽小岛——珠仔岛,却像玉盘托着的一颗珠子。珠仔岛把湖面分为南北两半:东北面的形状好像圆日,故叫日潭;西南边的如同一弯新月,故称

日月潭四周,点缀着许多亭楼阁和寺庙古塔。山腰的玄奘寺内存放着唐僧玄奘的部分遗骨。当地气候四季宜人,冬季平均气温在15℃以上,夏季7月份只有22℃左右,是避暑胜地。

潭东的水社大山东海拔逾二千米,朝霞暮霭,山峰倒影,风光旖旎。潭北山腰有一座文武庙,自庙前远眺,潭内景色,尽收眼底。南面青龙山,地势险峻,山麓中有几座寺庙,其中玄奘寺供奉唐代高僧唐玄奘的灵骨。西畔有一座孔雀园,养有数十对孔雀,能表演开屏、跳舞,使人倍添游兴。东南的邵族居民聚落,有专供旅客观赏的民族歌舞表演。泛舟游湖,在轻纱般的薄雾中飘来荡去,优雅宁静,别具一番情趣。

日月潭之所以美丽,是因为它的四周是一座座长满绿树的山,而湖水又静静的,蓝蓝的,像一面镜子,将周围的山色倒映在湖里。另外,一年四季,早晨晚上,映在湖里的景色也不一样,变来变去,就像传说中的仙境。

冬日寻温暖 最爱莲花泉

据说冬泡温泉最养生,是真还是假,一直没有实践过,心里总觉得是个缺憾,也有一种强烈的好奇感。趁着周末,拉上老公,驱车直奔南召皇路店。

进入莲花温泉水城景区,目光所触景致,与夏日迥异。虽已进入深冬,景区内却依然四处绿意融融,让人感觉不到冬季的严寒。

进入温泉中心,手脚麻利更了衣,迅速换上浴袍,开始温泉之旅。把双脚伸进汤池,一股暖流从脚心向上涌动,顺势入水,全身被温暖的泉水包围,呵,每个毛孔都醉了。

既来之,就要不虚此行!贪念一起,在一个池子就呆不住了。别府风吕、热海风吕、草津风吕、月冈风吕……室内汤区几十个温泉池挨个泡了个遍,直泡得脸颊泛红、香汗淋漓,遥想当年的贵妃,也没有这样的待遇吧。

泡温泉也是一个体力活,还不到中午,我们早就饿得饥肠响如鼓了。二楼自助餐,琳琅满目,看着都让人垂涎欲滴。吃饱喝足,困意袭来。休息大厅是个好地方,处处弥漫着闲适的氛围。软软的多功能躺椅、善解人意的果盘、热气腾腾的茶水,让人从心底里感受到一种倍受尊崇的温馨与惬意。

小小的眯过一觉,容光焕发,精神抖擞,继续温泉之旅!四季温泉海浪浴场少了夏季的燥热,多了冬日的沉稳,但当一波波两米高的巨浪袭来时,欢笑声、尖叫



声依然不绝于耳。

养生汤区最不能错过的要数红酒泉和百花浴。酒不醉人人自醉,还未入池,闻到酒香四溢,人已经先醉三分。从泉池旁的简介得知,喝红酒不仅能美容养颜,泡红酒泉更能让皮肤光滑细嫩,富有弹性,无怪乎爱美的女性大多青睐此处了。而百花浴池内添加有玫瑰、玉兰等各类花瓣,据说能使皮肤得到滋养,养颜瘦身,青春永驻。

不能不体验的还有鱼疗池。身体刚入水,就有密密麻麻的小鱼儿聚拢而来,亲的亲,啄的啄,浑身有一种难以描摹的舒服。

还有,生肖文化区、仲景养生区、玉石文化区……流连在园林景观的温泉世界里,真是“此间乐,不思蜀”啊!

咨询热线:0377-66666666
地址:南阳市南召县皇路店镇
自驾行车路线:二广高速——五朵山站下
洛阳营销中心:0379-64152800/11

精品线路推荐

到海南三亚去浮潜

登机前还在冬天,一下飞机却走进夏季,这恐怕是许多北方游客冬季来海南的第一印象。海南以其宜人气候、旖旎风光,成为冬季旅游的一大佳选。

“三亚归来不看海,冬季到海南过大年”,这是对冬季海南游的最好诠释。当北方已是滴水成冰的寒冬,在亚龙湾边,在蜈之洲岛,游客们可以踩着柔软沙滩漫步,可以毫无顾忌地在大海畅游,还

可以打场正宗的沙滩排球。

身在海南,千万别错过当前最流行的健身方式“浮潜”。即使你是只“旱鸭子”,只要戴上面镜、呼吸管,套上脚蹼,就可以轻松欣赏美不胜收的海底世界。当然,千万别忽略安全问题,牢记教练的示范动作,选择一个适宜的浮潜环境,注意天气即时变化,再穿件救生衣,你的浮潜才会安全愉快。

